

战高温 保进度

崇阳木三李水库工程加速推进

本报讯(通讯员 王勃)崇阳木三李水库工程是我市今年第一个新开工的国家投资水利项目,也是改革开放以来我市建设的第一座水库。连日来,工程建设者们战高温,斗酷暑,科学合理安排施工作业,保障这一重大民生项目顺利推进。

7月24日上午9点,木三李水库工程施工现场,一座巨型的钢结构搅拌站已基本搭建完成,搅拌站不远处,水库大坝左坝肩开挖支护工程也在如火如荼进行。据悉,崇阳木三李水库工程今

年3月开工建设,本月正式进入主体结构施工阶段。施工方长江陆工局克服高温天气不利影响,科学合理安排施工作业,确保项目如期推进。

“我们现在调整了上班时间,每天早上从5点钟开始上班,上午10点多下班。下午从3点钟一直施工到8点钟,实行错峰施工。”长江陆工局崇阳木三李水库项目部技术负责人彭轲介绍。

木三李水库工程位于崇阳县天城镇河田村,是一座以供水、灌溉为主又

兼顾崇阳县城应急备用水源的综合性水利工程。该项目总投资2.71亿元,建设工期28个月,计划于2026年7月完工。工程由大坝、溢洪道、取水口和输水管道及附属设施等组成。木三李水库最大坝高45米,总库容821万立方米,水库年供水量962.7万立方米。该工程建成后,将为白霓镇以及天城镇河田村、茅井村共6.1万城乡居民提供优质水源,同时满足下游0.4万亩农田灌溉用水和崇阳县城26.6万人应急供水需求。

7月25日
至11月30日
咸赵线15公里
路段实施交通管制

本报讯(记者 庞赞)从7月25日8时28分开始,S319咸赵线崇阳县桂花泉镇华楚坳至分水坳段因施工,进行交通管制措施。

记者了解到,此次实施交通管制,主要是S319咸赵线桂花泉镇华楚坳至分水坳段进行路面改造,共计15公里。为了保证改造工程顺利进行,最大限度保障人民群众的有序出行,结合路段交通管理实际和施工需要,采取半幅施工、另一半通行的交通管制措施。

管制时间自7月25日8时28分起至11月30日24时止(具体通车时间以实际完工日期为准)。

“交通管制期间,请途经此路段的车辆、行人注意交通安全,服从现场交通管理,减速慢行。”崇阳县公路事业发展中心相关工作人员提醒广大车主。

图书馆里 “悦”读享清凉

随着暑假的到来,崇阳雪艇图书馆迎来暑期读书热。

据了解,崇阳雪艇图书馆图书种类齐全,内容丰富,全馆总藏书24万册。为了应对暑假读书小高峰,图书馆不仅提供了丰富的阅读资源,还注重公共文化服务工作,采取了多项措施不断提升读者的阅读体验。例如周末和节假日正常开放,馆内为读者免费提供饮用水,接受读者咨询,开展形式多样的阅读分享活动,为读者精心烹制丰富多彩的“文化大餐”。

(记者 庞赞 通讯员 储璐瑶)



小荷才露尖尖角 崇阳税惠助力“节节高”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 谢泽模 刘智利)盛夏时节,崇阳县肖岭乡肖岭村大垅村湾荷花基地,连片的荷花相继盛开,摇曳着娇俏的身姿,一派生机勃勃。

近年来,肖岭村依托良好的生态环境,以美丽乡村建设和人居环境整治为抓手,大力发展生态观光农业,通过集中连片种植荷花等生态作物,推进农旅融合发展,不仅扮靓了乡村,吸引游客前来赏花休闲、采摘游玩,还带动了村民增产增收,助推乡村振兴。

“今年莲子产量大概五、六千斤左右,产值在10万到20万元之间。我们村发展荷花产业不仅美化了乡村环境,同时每年还带动当地村民20多人就业,发放工资6万元左右,小小莲子让村民们走上了致富路。”基地负责人柳红旗介绍。

为了给“鲜莲经济”加薪添火,崇阳县税务局积极开展“税收助力乡村振兴”活动,在村庄设立助农便民办税服务点,就近为莲农讲解网上代开农产品免税发票,税收宣传小分队还将“纳税

人学堂”搬进荷田,为莲农解读支持农业发展的各项税费优惠政策,让莲香在夏日炎炎里更显馥郁。

“税务部门精细热情的辅导加速了我们农旅产业恢复‘元气’。下一步,我们将通过举办以荷花为主题的乡村文化旅游节,做大荷花经济产业链,做强莲蓬采摘、农事体验、生态农庄等项目,助力周边繁荣,带动本地就业,打造乡村振兴农业经济新的增长点。”谈及未来发展,柳红旗信心满满。

医保让他绝处逢生 一名肺动脉高压患者的讲述

本报讯(记者 庞赞 通讯员 王永明)“非常感谢崇阳县医保局工作人员,在我最困难的时候,给我帮助,让我绝处逢生!”近日,崇阳县,患者小王感激地说道。

小王今年29岁,家住崇阳县城。2018年,小王大学毕业后,入职浙江省台州市一家企业。小王有一个幸福的家庭,父亲在县城打零工,每个月收入1500元左右,母亲在江西一家工厂打工,月工资2500元左右。一家三口,生活虽然不富裕,但也充满了温馨,父母亲省吃俭用供小王读了大学。就在小王壮志踌躇,想要闯荡出一番事业的时候,一场突如其来的疾

病把他击倒了,他被确诊为肺动脉高压。高额的医疗费用,很快将家里的积蓄一点点耗尽。

“手术后要长期服药,还要随时去复诊调整治疗方案,一年光门诊用药就要7万多元。”小王说,生病后他无法工作,没有收入来源,成为了家庭的负担,父亲为了照顾他,也只能辞掉工作,重担全部压在母亲一个弱女子的肩上。每次只要想到这些,他心里就很不不是滋味。虽然小王享受了城乡居民医保待遇,但仍有不少的医疗费用需要自付。

不久之后,转机出现了。崇阳县医保局工作人员在对全县大额医疗费

用参保患者走访过程中,到小王家调查核实情况,宣传医保政策。了解情况后,工作人员又与县乡村振兴局、县民政局、县卫健局等部门积极沟通,为小王落实了慢性病政策,做好用药需求保障。

“2021年1月至2024年4月,我因病共发生了73.67万元的治疗费用,医保支付了67.18万元,实际报销了91%,大大减轻了我的经济负担。”小王说,是医保工作人员的贴心服务和真情关怀,让他重新找回了信心,感受到了人间的美好。现在,他就想积极配合医生的治疗,力争做一个对社会有用的人,以回报大家的关怀!

事关未成年人 心理健康教育 崇阳这些单位 和个人获奖

本报讯(记者 庞赞)近日,第二届咸宁市未成年人心理健康教育宣传月活动获奖名单公布,崇阳县3家单位和个人获1名个人获奖。

据悉,第二届咸宁市未成年人心理健康教育宣传月期间,市文明办、市教育局、市卫健委、团市委等部门联合组织开展了优秀心理辅导老师、未成年人心理健康辅导特色活动及校园心理剧征集活动,以总结各地未成年人心理健康教育中涌现出的好经验好做法和有益探索。

经各地推荐,本次活动共征集心理健康辅导老师76名、特色活动51个、校园心理剧38部,综合评定优秀心理健康辅导老师38名、优秀未成年人心理健康辅导特色活动26个、优秀校园心理剧19部、优秀组织单位23个。

其中,崇阳一中刘蓓蓓老师荣获优秀心理健康辅导老师;崇阳县天城中学的“向阳而生 快乐成长”荣获优秀未成年人心理健康辅导特色活动;崇阳一中的《学会拒绝》荣获优秀校园心理剧;崇阳县职业技术学校荣获优秀组织单位。